

# 工信部紧急发布钢铁“限产令”

记者13日获悉,工业和信息化部日前发出紧急通知,要求各地遏制钢铁行业产量过快增长的势头,对不顾市场需求盲目扩大生产的钢铁企业,要商请当地商业银行减少或停止贷款。

这份通知指出,当前中国钢铁行业存在一些矛盾和问题:钢铁总量严重过剩,板材问题尤为突出,落后产能比重较高,恢复生产存在盲目性;进口铁矿石增加过猛,容易引发经营风险。

通知认为,在下游行业尚未完全复苏的情况下,钢铁行业必须把控制总量作为当前的首要任务。针对今年以来进口铁矿石增长过快的问题,通知要求,具有进口铁矿石资质的企业要根据国内钢铁生产的实际需求,正确把握进口铁矿石的数量和节奏,避免盲目大量进口。

统计数据显示,今年一季度,中国粗钢产量达12744.35万吨,同比增长1.39%。同期全球粗钢产量同比下降22.8%,如果扣除中国产量,全球粗钢产量同比下降36.9%。海关统计显示,一季度中国进口铁矿石1.31亿吨,同比增长18%。业内人士认为,中国钢铁产量居高不下,主要是因为产能严重过剩,各地中小钢厂借助其成本优势,生产恢复较快。

## 渣打银行发起 震区单亲儿童救助计划

快报讯(记者 王海燕)昨天,渣打银行与爱德基金会发起震区单亲儿童救助计划。据介绍,救助对象为在地震中丧失父亲或母亲、年龄未满十八岁的在校少年儿童、家庭财产损失严重、生活困难、未享受其他机构长期资助的孩子。

## 平安银行推出保险信用卡

快报讯(记者 张波)昨天,记者了解到,平安银行推出了保险信用卡,该卡为银联单币信用卡,同时具备保险功能。在保险方面,平安银行保险信用卡为持卡人提供了交通意外保障和管道燃气用户意外保障。

## 工行在南京成立 小企业金融业务中心

快报讯(记者 王海燕)工商银行江苏省分行昨日在南京设立了小企业金融业务中心,为中小企业融资难解渴。为了解决小企业担保问题,工行与9家专业担保公司开展了金融担保合作,有效打通了融资瓶颈。

## 4月工业增加值增长7.3%

### 环比小幅回落,工业生产底部震荡

国家统计局13日发布的数据显示,4月份我国规模以上工业企业增加值同比增长7.3%。该增速虽比上月和上年同期分别回落1个和8.4个百分点,但明显高于去年底5%出头、今年初不到4%的增速水平。

3月份下降并不表示工业形势恶化,事实上,我国工业生产目前正处在一个震荡上升的过程之中。”国家信息中心经济预测部研究员张永军表示。银河证券宏观分析师郝大明预计,今年四五月应该是该数据的震荡低点,之后将逐步稳定。快报记者 吴婷

## 美国经济数据依然疲软

### 部分领域显示企稳迹象

美国12日公布的贸易收支、房价等重要经济数据表明,美国经济目前依然疲软,但部分领域已显示企稳迹象。

口额增长6.2%。这反映出美国进口需求回升,经济正在企稳。房地产市场方面,最新数据显示美国房市尚未触底。美国全国房地产经纪协会发布报告说,今年第一季度美国旧房销售中间价同比下降13.8%。

## 美国商务部公布的数据

显示,美国3月份对外商品和服务贸易逆差比前一个月增长5.5%,至276亿美元,为去年7月份以来贸易逆差首次扩大。进口降幅明显放缓是当月贸易逆差上升的主要原因。3月份美国商品和服务进口额下降1%,降幅远低于2月份的5.1%,特别是随着油价回升,原油进

## 美国住房抵押贷款

融资巨头房地美公司12日宣布近百亿美元季度亏损,并向政府寻求61亿美元额外援助。房地美财报显示,今年第一季度该公司亏损99亿美元,远高于去年同期1.49亿美元的亏损额。新华社

## 通用汽车股价

### 跌至76年来新低

12日,通用汽车公司的股价创出1933年大萧条以来最低纪录。当天,由于传出该公司高管抛售自家公司股票的消息,通用股价暴跌20%,报收于1.15美元。

1915年,通用公司的股票在纽约股市上市。到12日收盘时,通用汽车的股票市值仅剩7亿美元,已沦为道指成份股中市值最小的企业。新华社

## 房地美一季度巨亏 再度寻求政府救助

美国住房抵押贷款融资巨头房地美公司12日宣布近百亿美元季度亏损,并向政府寻求61亿美元额外援助。房地美财报显示,今年第一季度该公司亏损99亿美元,远高于去年同期1.49亿美元的亏损额。新华社

国内	
<b>外汇局下放部分资本项目外汇业务审批权限</b> 外汇局近日发布了《关于调整部分资本项目外汇业务审批权限的通知》,将部分资本项目外汇业务的审批权限从外汇局下放至分局。《通知》自6月1日起执行。这些审批权限主要包括:资本金账户异地开户、境内机构对外提供担保、个人财产对外转移以及证券项下部分市场退出类等十项业务。新华社	<b>商务部下放部分服务业外资企业审核管理权限</b> 商务部日前下发通知,将部分服务业外商投资企业审核管理权限下放到省级商务主管部门和国家级经济技术开发区。这些审核权限包括《外商投资产业指导目录》中总投资1亿美元以下鼓励类、允许类及总投资5000万美元以下部分限制类外商投资企业的设立、变更。新华社

## 天天出彩

### 体彩超级大乐透(35选5加12选2) 第09054期

开奖结果:	2 12 19 29 30+7 12	
本期中奖情况		
奖级	中奖注数	每注金额
一等奖基本	3注	5696396元
追加	1注	3417837元
二等奖基本	48注	129993元
追加	10注	77995元
附加玩法一等奖	4539注	60元

### 体彩22选5(09126期)

中奖号码:	1 3 6 7 12	
奖级	中奖注数	每注金额
一等奖	24注	33594元

### 福彩“七乐彩”(2009054期)

中奖号码:	7 10 14 18 19 21 30	
特别号码:	5	
奖级	中奖注数	每注金额
一等奖	0注	0元
二等奖	33注	9219元

### 福彩15选5(2009126期)

中奖号码:	1 8 10 11 12	
奖级	中奖注数	每注金额
特别奖	0注	0元
一等奖	452注	1163元

### 快乐扑克2009-5-13

当日中奖注数:	911注
当日中奖金额:	56401元

### 体彩排列3(09126期)

中奖号码:	3 0 6	
奖级	中奖注数	每注金额
排列3直选	6106注	1000元
排列3组选3	0注	320元
排列3组选6	12342注	160元

### 体彩排列5(09126期)

中奖号码:	3 0 6 9 8	
奖级	中奖注数	每注金额
排列5直选	38注	100000元

### 福彩3D游戏(2009126期)

中奖号码:	7 3 6	
奖级	江苏中奖注数	每注金额
单选	1277注	1000元
组选3	0注	320元
组选6	4026注	160元

### 福彩东方6+1(2009054期)

中奖号码:	0 0 2 3 7 8	
生肖号码:	龙	
奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	0注	0元
二等奖	1注	50296元
三等奖	12注	1000元

### 传统型体彩(09072期)

中奖号码:	8 9 4 6 3 7 9	
奖级	中奖注数	每注金额
特等奖	0注	0元
一等奖	7注	26877元

## 关注大学生就业工作系列之一:

# 西安外事学院多措并举促进学生就业

### 按语

大学生就业是当前党和政府高度重视的一项工作。高校作为培养大学生的摇篮,直接面对学生,应该给予就业学生大力帮助和指导。在目前这一特殊时期,高校更应该解放思想、打破常规、主动出击、多出新招实招,做好大学生就业工作。

在去年的就业工作中,西安外事学院出台了一系列办法,为毕业生寻找就业门路。截至目前,已经有86.5%的毕业生顺利就业。他们的做法和经验得到了陕西省委领导同志的赞扬,很值得推广。从今日起,本报陆续推出五篇系列报道,对西安外事学院的毕业生就业工作给予全面介绍。

## 西安外事学院院长黄藤: 保证学生学有所成,更要保证他们学有所用

3月21日,北京长城阳光旅游公司总裁助理姚小亮带着翻译、文员、前台等工种的25个招聘名额参加西安外事学院举办的大型校园招聘。然而因为相关专业的毕业生大部分已经成功就业,他仅招聘到4名同学。姚小亮说:“此次招聘计划未能如愿完成,看来明年学校招聘一定要提早才行。”

截止4月30日,西安外事学院09届毕业生就业率已达86.5%,比陕西省同期平均

水平高出近一倍。在金融危机的大背景下,西安外事学院就业率能够突破重围,独树一帜,原因在于提前动手,全院动员,全员参与,为学生铺就就业道路。西安外事学院院长黄藤常对老师讲:“毕业生就业工作是学校生存与发展的生命线。我们要用高度的责任心看待学生就业,学生是家庭的希望,不仅要保证他们学有所成,更要保证学有所用。”

## 力促就业: 机构到位、人员到位、经费到位

在外事学院设有正处级单位——就业指导中心。中心下辖指导管理部、市场部、外联部、人事代理部、信息中心、政策研究室、综合办公室等7个专业工作部门。300多人的专职队伍专业开展学生就业工作,其中正式在编人员达110人,41人具有从业资格证书。配备就业培训师20余人,远远超过了教育部要求的师生(应届毕业生)比1:500的配比量。据了解,学校每年用于毕业生就业工作的经费拨款达数百万元,真正做到了“机构到位、人员到位、经费

到位”。为加快就业工作信息化步伐,转变就业服务方式,学校建成了功能强大的就业信息网,拓展了网上信息发布、网上招聘、网上求职、网上视频面试等功能。同时建成了70-100平方米的就业洽谈室9个;建有信息查询终端和测评系统;将可容纳1200人的多功能厅专门改建成了就业招聘大厅;在学校南北两个教学区同时竖起了两个大型电子屏幕,强力宣传就业政策、就业举措、就业知识,并随时发布招聘信息和创业信息。

## 校园人才招聘会: 毕业生不出校门实现高质量就业

针对实习中未与单位达成就业协议的毕业生,从08年11月开始,外事学院以两个星期一次的频率频繁召开大规模综合校园招聘会和行业性专场招聘会。

“所有来校招聘的单位,我们都会认真筛选、审查登记、预约参会。既保证了有足够的用人单位,又保障了就业岗位的质量,毕业生不出校门就可以顺利找到工作岗位,实现高质量就业。”主管学生就业工作的西安外事学院党委副书记花智勇介绍说。据了解,仅3月21日校友专场招聘会,达成就业意向就达1596

人次。西安外事学院还采取多种途径帮助学生就业。对家庭经济困难学生的就业问题,学校要求“一对一”给予帮扶,每个学生都由指定的教职工负责。同时,学院通过建立长期的合作关系,在学院网站常年开设网上招聘窗口,邀请陕西省人才市场在校内设立第三分部,常年为毕业生就业服务,并发动已经成功创业的校友返校招聘,多方拓宽毕业生就业渠道,收到良好成效。

## 巨资构建发达地区实习就业基地 打破就业的区域壁垒

学校建立在北京、上海、广州、杭州、大连等地的实习就业基地均配备编制内工作人员,拨有专项经费,建成了可供学生培训、学习,以及食宿的完善机构。颇具实力的基地对京津塘环渤海、长江三角洲、珠江三角洲等发达地区的辐射力极强,打破就业壁垒,架通了外事毕业生走向优质就业的桥梁。“去年暑假,基地的老师推荐我来到了北京铭拓数码

销售公司顶岗实习,虽然现在还没正式毕业,但我每月已经有2000多元的收入了。而且公司提供宿舍,在北京,这又可以节省好多钱。”来自新疆,家里以栽种棉花为主要收入来源的园林0601班学生马旭东生因顶岗实习留在了北京,对目前的工作,他非常自豪。“我们公司的外事毕业生还有好几个,我的同学杨余也在这里。他主要做销售,工资提成,每个月的收入比我还高。”

## 大力推行顶岗实习 抢占就业先机

“顶岗实习是让学生以工作者的身份参与岗位工作,学习、积累相关的工作经验,是教育部提出的高职学生培养要求。顶岗实习期间表现出色,说明学生能够胜任工作,这给企业选择用人提供了重要参考,也为学生赢得了就业先机。”西安外事学院院长黄藤介绍说。

2009年,西安外事学院进一步加大在沿海发达地区实践和实习教学平台建设规模,扩大容量。为开阔学生眼界,提高

其就业竞争力,高职实行1+1+1人才培养模式。学生在第二年可选择参加学校在沿海发达地区组织的教学活动,主动适应不同区域对人才的要求,第三年直接进入沿海地区用人单位顶岗实习,强化实践训练,为顺利就业铺平道路。

由于动手早,起步快,早在09年春节前,西安外事学院6015名应届毕业生中,就已经有约3000名学生进入顶岗实习阶段,其中60%的学生与用人单位达成了就业意向。

## 就业指导教育贯穿始终 切实提高学生综合竞争力

2007年,学校将《大学生职业发展与就业指导》课程作为公共必修课列入教学计划,从学生入学到毕业全程开展就业指导。

第一学年主要对学生进行社会职业、专业特色、职业生涯规划 and 职业准备教育。第二学年进行综合素质、职业能力、就业和创业等方面教育。第三和第四学年进行就业政策、就业形势、就业观念、面试技巧等方面的教育。学校定期邀请省市人才专家和往届毕业生为学生介绍就业政策和创业经验教训,校报、网站、电视台等媒体也积极宣传就业政策,营造了积极的就业氛围。教育出来的学生就业心态平和,他们只要

有工作就干,先就业再发展,从不挑挑拣拣。这也是保证高就业率的重要因素之一。

广阔的就业渠道,有力的就业举措,全院动员,全员参与的重视,加之科学健全的推荐就业制度体系,使得西安外事学院每一届毕业生都能高规格、高质量地走上工作岗位。“多年来,外事学院学生就业工作做的比较好,在全省起到了带头作用。”陕西省教育厅学生处处长张长保评价说。2008年11月,该校受到陕西省教育厅隆重表彰,被授予“陕西省高等学校毕业生就业工作先进集体”荣誉称号。(赵宝顺/文)